

A felvidéki falugazdászok találkozására 2020. május 28-29.-én került sor Karván.

A Szlovákiai Agrárkamara, melynek feladatai között szerepel a mezőgazdasági szereplők széleskörű tájékoztatása, rendszeresen szervez szakmai továbbképzéseket. Egy ilyen továbbképzés keretein belül találkoztak 2020. május 28-29-én a 2018. szeptemberében elindított Falugazdász programon belül tevékenykedő falugazdászok. A falugazdászok szakmai továbbképzését a Gazda PT koordinálta. A karvai szakközépiskola falai közt, Ing. Varga Péter igazgató úr jóvoltából, aki egyben a Gazda PT elnöke is, ezen a két napon a falugazdászok több fontos témában kaptak tanácsokat, hogy aztán ezeket meg tudják osztani a felvidéki mezőgazdászokkal. Naprakész információkhoz jutottak több előadótól is.

JUDr. Mgr. Rochovský Péter a jogszabályokban történt változásokról, valamint a bérleti törvényről beszélt. Személyes konzultációk keretén belül sor került a gazdák konkrét problémáinak megoldására is.

Mgr. Dominika Vlacseková, PhD. - a kamara hivatalának kolléganője – a mezőgazdasági vállalkozások és mezőgazdasági tevékenység fejlesztése - 6.1 fiatal gazdálkodók számára, 6.3 kis mezőgazdasági vállalkozások számára kiírt pályázati felhívások sikeres kivitelezéséhez adott szakmai útmutatót.

Az első nap délutánján a Falugazdászoknak még lehetőségük nyílt Ing. Takács András előadása alatt a GPS-szel történő földmérésekkel kapcsolatos ismereteik bővítésére.

A második nap is érdekes, fontos témakörben bővíthették ismereteiket a jelenlévők. A területalapú-támogatások (GSAA), illetve velük szorosan összefüggő normatív előírások kapcsán Ing. Csicsay Péter válaszolt néhány kérdésre, illetve látta el tanácsokkal a hallgatókat, hogy azok magas szakmai színvonalon segíthessék a hozzájuk forduló gazdákat.

A találkozó végén a falugazdász beszámoló keretén belül az agrárdigitalizációról, valamint személyes tapasztalatokról folyt az eszmecsere. Mészáros Győző, agrárszakértő, volt földművelésügyi államtitkár is megosztott néhány hasznos gondolatot a mezőgazdászatról. Az elkövetkező időszakra tett javaslatok, tervek, kérdések megvitatásával fejeződött be a kétnapos

találkozó.

A találkozó a csapatépítés mellett is teljesítette a célját. Felkészültebbé tette a falugazdákat, hogy azok teljesíthessék küldetésüket, mellyel az Agrárkamara megbízta őket.



Forrás: Borovszky László, falugazdász